

国务院食安办：

全国集中排查腐败变质肉

本报综合消息 过期变质肉流入麦当劳、肯德基等连锁餐饮店事件还在发酵。除紧急全国追溯封存被曝光的上海福喜食品外，7月21日晚，国务院食品安全委员会办公室、国家食药总局再次部署：各地食安办立即组织，全面深入排查、清理腐败变质肉和非法来源肉品。

国务院食安办称，近期，肉及肉制品违法生产经营行为有所抬头；天气潮湿炎热和保存不当导致肉类季节性安全风险突出。

国务院食安办部署，各省级食品安全办应根据目前职责分工，立即组织各有关职能部门，对属地肉制品生产企业、肉类批发市场(含附设冷库)、集贸市场、商场、超市、肉食品店、餐饮服务单位等重点场所进行全面检查，深入排查清理不合格肉及肉制品，严禁食品生产经营者购进、销售、使用非法来源肉品以及无“两证两章”(动物检疫合格证、肉品品质检验合格证，动物检疫合格印章、肉品品质检验合格印章)和腐败变质肉品。

同时，国务院食安办要求，各地开通的

12331 食药安全监督举报电话集中受理群众对腐败变质等问题肉品的投诉。各省级食安办应建立健全查处肉及肉制品违法行为的案件线索信息通报、移送跟踪、执法联动和全程督办机制，确保对发现的问题，尤其是群众举报、反映的问题，有案必查、一查到底。(魏铭言)



专项整治教育、卫生行业中的突出问题

治理教育“三乱” 处理 98 个有关责任人

□晚报记者 张劲松

近年来，教师以教谋私、敛财失德，医生医德医风弱化、收取红包等问题在我市时有发生。在这次专项整治活动中，由市教育局和市卫生局负责牵头开展的专项整治工作，使这些问题得以有效解决。

治理教育“三乱” 处理 98 个有关责任人

针对群众反映强烈的教育“三乱”(乱收费、乱办班、乱订资料)问题，今年4月16日至5月6日，市教育局结合群众举报和投诉，对每个县(市、区)的一所高中、初中、小学、幼儿园、民办学校，采取明察暗访、座谈了解、听取汇报、调查问卷、查阅财务账目、公布举报电话等形式，对规范教育收费暨治理教育“三乱”情况进行了专项检查。截至目前，全市共受理群众举报、投诉案件95起，处理有关责任人98人，其中给予行政警告的32人，给予行政记过的27人，给予免职处分的13人，给予降低专业职务处分的18人，取消教师编制两人，批评诫勉谈话6人，查处违规违纪金额40万元，清退违规违纪金额38.2万元，上交财政1.8万元。

针对学校食品安全工作，截至目前，全市共排查学校515所，处理人员65人，下发了261份整改通知单，对存在问题较大的项城市高寺乡三中、扶沟县大新镇明德小学、曹里二中，西华县叶埠口乡华英学校、中心城区新兴学校等5所学校食堂进行挂牌督办。

“三校两园”投入使用后 将新增学位 18900 个

为缓解中心城区教育资源“超载”问题，市委、市政府高度重视，在硬件建设方面，市委、市政府把“三校两园”建设作为市政府“十大建设”项目，列入今年的政府工作报告，市、区两级财政计划投资近5亿元。中心城区“三校两园”建设项目包括：川汇区益民路小学、第六幼儿园、联营职专改建二十三中3个项目，市经济开发区莲花路幼儿园、海燕职专改建实验中学两个项目。

“三校两园”项目目前已启动实施，预计建成投入使用后，新增学位18900个，将有效化解中心城区入

学难、大班额问题，改善中心城区资源“超载”现状。

结合中心城区中小学教职工编制不足的实际，中心城区今年计划公开招聘教师930人，其中招聘非在职教师630人，在职教师300人。目前，招聘实施方案和招聘公告已经发布，6月30日组织报名，7月17日组织笔试。待上述招聘工作全部完成后，将有效缓解中心城区师资不足的问题。

抗菌药物的临床应用得到有效控制

截至今年4月底，全市享受过“先看病后付费”就诊模式的病人达43809人次，享受过“按病种付费”诊疗服务模式的病人达32950人次。与此同时，市卫生局对大型医疗设备开展了定期不定期督导检查，凡医用设备检查阳性率低于70%者，均认定为不合格。

抗菌药物的临床应用也得到了有效控制。今年1至5月份，我市二级以上医院抗菌药物收入占药品收入比例为13.4%，住院患者抗菌药物使用率为50.2%，门诊患者抗菌药物处方比例为15.6%。截至5月底，我市各医疗机构点评门诊处方41432张、住院病历2813份。通过处方点评，规范了医师处方行为，处方质量和药物临床应用水平有了明显提高，门诊处方合格率达到95%。

同时，市卫生局加大了违规收费的查处力度，在专项整治中，查处私自收取手术费、超标准收费和重复收费等11人，分别给予了党纪处分，起到了警示作用。

县外转诊病人回各县报销时间明显缩短

市卫生局通过硬性要求，促使县外转诊病人回各县报销时间明显缩短，70%的县减少报销时间20天，原来需要1至两个月时间的，现在最多需要20个工作日。通过专项整治，共查处违规违纪案件28起，暂停新农合报补定点机构21个，党纪处分12人，组织处理3人，查处违规资金223.7万元。

目前，全市所有县级公立医院全面落实了签署不收不送红包协议书制度，逐渐推行医务人员与病人家属签订“拒收拒送红包”承诺书，力争让拒收红包成为医务人员的一种行动自觉。

出国留学 需做好四门理财功课

- 1 分期购汇降低汇率风险 可采取分期购汇的方式，分摊购买成本，抓住低点购汇，可以降低总体购汇成本
2 视情况选择汇款方式 速汇到账迅速，但是手续费较高且有金额限制，电汇到账时间需要两到三个工作日，但手续费相对较低
3 灵活运用外币储蓄业务 可办理小额外币存款或选择其他外币特色储蓄业务，既能规避汇率波动的风险，也能获得一定的收益
4 合理配置留学生保险 建议配置的保险必须包括：意外伤害、门诊、住院、手术、转运和送返、用度垫付等几大项目

市中心医院挂牌成为 工伤保险定点康复机构

患者要报工伤险 须到定点康复医疗机构治疗

□晚报记者 张志新

本报讯 工伤患者以后要报工伤险，须到工伤保险定点康复医疗机构接受治疗，才能够按照有关规定报销工伤险。7月22日上午，市第三家工伤保险定点康复机构在市中心医院挂牌成立。据了解，工伤康复是指利用现代康复手段和技术，为工伤残疾人提供医疗康复、职业康复，最大限度地恢复和提高其身体功能以及生活自理能力、劳动能力，让其重返工作岗位的一项医疗服务。

市中心医院康复科相关负责人介绍，凡参加我市工伤保险，并按时足额缴纳工伤保险费用，因工伤致残或造成身体功

能障碍，需要进行康复的职工，向当地人社部门提出工伤康复申请，经鉴定确认后，可到工伤保险定点医疗机构进行工伤康复治疗。

据悉，市中心医院康复科成立于1988年，经过20多年的发展，已成为本市及周边地区规模最大的专业康复机构。目前，该科有两个病区，设病床38张，拥有医护人员37人，相继开展有颈肩腰腿痛病人的康复治疗、腰椎间盘突出病人的手法复法、截瘫病人的康复治疗、关节功能障碍的康复治疗等多种疾病的康复治疗，能够为工伤康复职工提供专科技术服务，并开展康复评定、运动治疗、作业治疗等各项康复服务。

孝是爱的起点

我市第三期道德讲堂开讲

□晚报记者 王晨 实习生 张艳红

本报讯 7月22日上午，由市委宣传部、市文明办主办的周口市第三期道德讲堂在周口广播电视台多功能演播大厅举行。本期道德讲堂由中国老龄事业发展基金会孝文化传播委员会副主任、山东电视台《天下父母》栏目总导演吕明晰主讲。

吕明晰以“实现中国梦、从我做起”为主题，把儒家文化和现代

生活相结合，把大的社会背景和个人心境修养相结合，阐述了道德和“中国梦”。他认为，孝是爱的起点，感恩是一种人生态度，人们要培养感恩意识，要用礼仪规范行为。作为一名媒体工作者，吕明晰希望能有更多的媒体、家长、老师，担当起时代赋予的责任，加入到宣扬孝道文化的行列中来，通过提升全民道德素养，使弘扬孝道文化成为一种发挥正能量的价值导向和启迪人们心灵的钥匙。

周口市港中旅旅行社有限公司 招聘旅游经理及代理社 周口市港中旅旅行社有限公司自成立之日起，凭一以贯之的诚信理念，以严谨科学的规范操作，树周口旅游形象，创一流优质服务，愿与各界精英携手，互惠互利、共谋发展，繁荣旅游、回报社会。 下设周口市总社、沈丘分社、计调部、同行部、分支机构中心等10个部门。在全市、县、乡(镇)范围内开展统一产品、统一价格、统一运作的旅游连锁经营运营新模式。 本次招聘郸城分社、项城分社、西华分社、商水分社、扶沟分社、太康分社、鹿邑分社等分社经理，及周口市各乡(镇)代理商。 联系人：吴经理 13283002899 公司地址：周口市川汇区育新商业街

周口川盟地板 塑胶地板专家 塑胶地板 橡胶地板 静电地板 石塑地板 舞蹈地板 运动地板 儿童专用塑胶地板 二次装修无须拆除旧瓷砖 地址：周口龙都国际建材城 146-168号 电话：13303949098